

Я люблю Россию

Под таким названием прошло тематическое занятие 30 октября для воспитанников группы № 1. Оно было посвящено Дню народного единства.

Воспитатель Наталья Торсукова и учитель – дефектолог Альвина Майсюк познакомились ребят с культурными особенностями нашей страны. Малыши рассмотрели национальные костюмы, прослушали песни, сказки, посмотрели тематический мультфильм.

В завершение занятия ребята совместно с педагогами выполнили коллективную работу «Я люблю свою Россию!».

«Данное мероприятие формирует патриотическое, духовное и нравственное развитие детей. Оно популяризирует интерес к истории нашей страны», - прокомментировали педагоги.



ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!



